

Самарканд начали готовить к саммиту ШОС-2022. Город посетят главы 20 государств



В Самарканде начались работы по подготовке города к проведению саммита Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), который запланирован на 2022 год. Ожидается визит руководителей 20 стран, сообщает корреспондент «Podrobno.uz».

Кабинет министров уже определил порядок финансирования подготовительных работ. Для этого фонд реконструкции и развития выделил фонду благоустройства и повышения благосостояния Самаркандской области кредит в размере 25 миллионов долларов.

Средства выделены в сумах по курсу Центрального банка. Займ предоставлен на пять лет с двухлетним льготным периодом под 2% годовых, а также с условием рефинансирования Национальным банком.

Большая часть денег пойдет на улучшение покрытия дорог и благоустройство улиц. Кроме того, средства израсходуют на возмещение компенсации гражданам, у которых будут изъяты земельные участки. Адресный список таких участков составит Самаркандский областной хокимият.

Источник